

# 工地塔吊砸飞居民楼窗户

居民惊醒以为发生地震,幸未造成人员伤亡



居民家阳台窗户被砸坏。本报记者张林摄

本报济宁5月2日讯(记者张林) 2日,城区报社西街一工地因塔吊操作工人失误,吊钩砸中一栋居民楼住户家阳台的窗户,两扇窗子当场被砸飞,墙体出现裂痕。熟睡的居民被巨大的声响惊醒,以为发生了地震,纷纷逃出房间,幸无人伤亡。

2日上午9时许,市民陆女士向本报反映,邻居家卧室阳台窗子被塔吊吊钩砸飞。随后记者赶到报社西街济宁日报老宿舍居民楼前。楼下聚集着七

八位市民,正在议论刚发生的事故。记者在该居民楼一单元五层西户陈先生家西侧的卧室阳台看到,阳台上两扇窗子整个掉在地上,地面上散落着玻璃碎片、脸盆、衣架、瓷砖、破损的花盆等杂物,现场一片狼藉。几块瓷砖悬挂在窗楞上,阳台顶墙有一条长长的裂痕。连接阳台和卧室的窗子玻璃上,有一个拳头大小的孔洞,卧室内地面上散落着一些玻璃碎片。

“今天上午八点半左右,睡

梦中我突然听到一声巨响,同时还感觉到一阵晃动,立刻从床上跳下来,穿着睡衣一边往外跑,一边喊儿子‘地震了,快跑’。”住户陆女士说,整个楼住的都是印刷厂的员工,许多人上完夜班正在睡觉,突如其来的巨响把大家吓坏了,都以为发生了地震,纷纷逃出房间。惊魂未定的陈先生告诉记者,事故发生时,他也在睡觉,当时没穿鞋就跑了出去。“我以为是房顶被塔吊砸坏了,出去后才发现是我家的卧室被砸

了,那是儿子的卧室,幸亏今天他去上学了,想想都害怕。”陈先生道。

该工地的一位工作人员介绍,事故的发生是由于塔吊操作人员工作失误造成的,操作人员作业期间感觉有些冷,便从塔吊上下来穿衣服,下来时没有把吊钩升起,吊臂在风的作用下发生游走,最终酿成了祸事。针对此事给居民造成的损失,他们愿意积极赔偿。

(奖励线索提供者 陆女士 50元)

## 中韩“乒乓小将”对垒

39届“新星杯”乒乓球赛开打 近600中外小选手激烈角逐

本报济宁5月2日讯(记者汪泷 通讯员付吉庆 张文光) 5月2日,济宁市第二中学内,第39届“新星杯”少儿乒乓球比赛拉开战幕,来自全国10个省市的597名运动员参加比赛,同时还有韩国代表团参战。

2日上午,团体赛还未开始,与济宁市明珠小学代表队、任城实小代表队对抗的韩国队就已经开始进行热身训练。就要与外国运动员竞技,小选手们个个摩拳擦掌。来自明珠小学四年级的宋梓喻尽管个头不大,却已经练习乒乓球近三年。虽然是首次面对国际选手,可宋梓喻却一点都不怕,在妈妈的不断鼓励下,各式高招纷纷用上,一时间和韩国小选手杀得难解难分。

本次比赛执委会副主任叶嘉麟表示,“新星杯”作为青少年乒乓球八大杯之首,近四十年来还是首次连续两届在同一地点举办。与去年相比,济宁二中在筹备过程显得更加有条不紊。“去年比赛场次设定太满,在紧张的时间范围内,有的运动员要比赛到晚上11点。而今年学校在进行了调整之后,显然更加有秩序,不仅场地变宽敞了,而且晚上还为运动员们准备了电影、晚会等休闲娱乐活动。”

据了解,本次比赛将于5月5日结束,有来自北京、上海、浙江、湖南、山西、山东、香港等10个省市的597名运动员参加比赛,其中香港运动员8人,韩国20人。

## 美恒·国际重卡/工程机械城

- \* 山东省重点建设项目
- \* 山东省唯一重点建设汽贸专业市场
- \* 济宁市重点商贸流通业项目
- \* 中国汽车后市场总会重点培育市场

# 总价29.8万 抢70m<sup>2</sup>沿街商铺

美恒会会员火爆招募  
交1000抵10000房款  
机会逐日递减.....

### 五大创富动力 助您财富一路飙升

- 创富动力一/山东省重点建设项目,政府扶持,投资创富有保障。
- 创富动力二/国家级工程机械产业基地,万商云集,旺场增值,大局已定。
- 创富动力三/五年包租合约,签订保值协议,即买即收租,五年保底29%收益。
- 创富动力四/稀缺71-408m<sup>2</sup>临街产权旺铺,金角银边选商铺,临街才有人气,才聚财气。
- 创富动力五/首层挑高5.6米,买1层赚1层。

美恒·国际重卡/工程机械城



售铺热线 0537-5047777 招商热线 0537-5048888

投资商/山东美恒集团 营销中心/济宁市共青团路新体育馆健身广场 项目地址/济宁市车站西路与105国道交汇处济宁经济开发区

本广告所有图文均按著作权法规定,未经许可,不得转载。